Einwilligungserklärung zur Erhebung meiner Kontaktdaten 
für die Klassenpflegschaft der Klasse meines Kindes 
am Gymnasium Balingen


Hiermit willige ich ein, dass der/die amtierende Klassenelternvertreter/in meine unten genannten Kontaktdaten verarbeitet, also insbesondere erhebt, speichert und mich darüber im Rahmen ihrer/seiner Aufgaben kontaktiert und informiert und um damit letztlich die im Schulgesetz für BW und der Elternbeiratsverordnung vorgesehenen Aufgaben erfüllen zu können. Die Einwilligung ist freiwillig. Die Nichterteilung der Einwilligung oder die Löschung der Daten bringt zwangsläufig mit sich, keine Informationen erhalten zu können.

	Klasse
	Name, Vorname
	E-Mail-Adresse
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Diese Einwilligung kann für die Zukunft jederzeit beim Elternvertreter der Klasse widerrufen werden. Durch den Widerruf der Einwilligung wird die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung nicht berührt. Wird die Einwilligung nicht widerrufen gilt sie zeitlich unbeschränkt, längstens bis zum Ende der Schulzeit des Kindes am Gymnasium Balingen.

Im Falle des Widerrufs oder des Ausscheidens werden entsprechende Daten zukünftig nicht mehr für die oben genannten Zwecke verwendet und unverzüglich gelöscht. 

Es besteht ein Recht auf Auskunft über Ihre personenbezogenen Daten, ferner haben Sie ein Recht auf Berichtigung, Löschung oder Einschränkung, ein Widerspruchsrecht gegen die Verarbeitung und ein Recht auf Datenübertragbarkeit. Zudem steht Ihnen ein Beschwerderecht bei der Datenschutzaufsichtsbehörde, dem Landesbeauftragten für den Datenschutz und die Informationsfreiheit Baden-Württemberg zu. 
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